
Schützenkreis 131 Altenkirchen (Ww.) e.V. im Rheinischen Schützenbund e.V. 

 

Protokoll über die außerordentliche Mitgliederversammlung am 20.09.2019 im 

Schützenhaus des Schützenvereins Elkhausen-Katzwinkel 

Beginn:  19.35 Uhr 

Der stellvertretende Kreisvorsitzende Jürgen Treppmann eröffnete die Kreisdelegiertenversammlung 

mit der Begrüßung der anwesenden Delegierten.  

Besonders begrüßte er den Bezirksvorsitzenden Karl-Heinz Pitton sowie den Bezirkssportleiter 

Helmut Meyer.  

Er teilte der Versammlung mit, dass der Kreisvorsitzende Winfried Becker am 21.08.19 sein Amt aus 

gesundheitlichen Gründen niedergelegt hat und dankte diesem für seine langjährige Arbeit im 

Schützenkreis 131. 

Es wurde festgestellt, dass  die Einladung  vom 29.08.2019 zur heutigen Versammlung form-  und 

fristgerecht erfolgte.  

Die Anwesenheit der Vereine wurde,  wie aus der anliegenden Anwesenheitsliste ersichtlich, 

festgestellt.  Der stellvertretende Kreisvorsitzende stellte fest, dass die Versammlung beschlussfähig 

ist.  

Entschuldigt fehlten Bruno Stahl, Hiltrud Schneider und Ulrike Koini. 

Der stellvertretende Kreisvorsitzende Jürgen Treppmann dankte dem SV Elkhausen-Katzwinkel  für 

das zur Verfügung gestellte Schützenhaus.  

Er teilte mit, dass keine weiteren Anträge zur Tagesordnung eingegangen sind.   

 

zu Top 3 der Tagesordnung (Wahlen): 

Auf die Bildung eines Wahlausschusses wurde einstimmig verzichtet. 

a) Wahl des Kreisvorsitzenden bis Mai 2021 

Herr Jürgen Treppmann wurde vorgeschlagen. Weitere Vorschläge erfolgten nicht.  Herr Jürgen 

Treppmann stellte sich der Wahl. 

Daraufhin übernahm Herr Heinz-Willi Ellert die Leitung der Versammlung.   Die Versammlung sprach 

sich einstimmig für eine Wahl per Akklamation aus. 

Herr Jürgen Treppmann wurde mit 2 Enthaltungen und keiner Gegenstimme als  Kreisvorsitzender 

gewählt.  Er nahm die Wahl an. 

Sodann übernahm der Kreisvorsitzende Jürgen Treppmann wieder die Leitung der Versammlung und 

stellte sein Amt als stellvertretender Kreisvorsitzender zur Verfügung.  
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Es folgte nun die  

b) Wahl des stellvertretenden Kreisvorsitzenden bis Juni 2023 

Herr Heinz Willi Ellert wurde vorgeschlagen und stellte sich der Wahl. Weitere Vorschläge erfolgten 

nicht.  Die Versammlung sprach sich einstimmig für eine Wahl per Akklamation aus. 

Herr Heinz Willi Ellert wurde einstimmig als stellvertretender  Kreisvorsitzender gewählt.  Er nahm 

die Wahl an. 

Am 06.09.19 fand die außerordentliche Kreisjugendversammlung statt. Claudia Roth wurde dort für 

die Restamtszeit als Kreisjugendleiterin und Sascha Bender für 4 Jahre als stellvertretender 

Kreisjugendleiter gewählt.  

Die heutige Versammlung bestätigte diese Wahl en mit 1 Enthaltung und keiner Gegenstimme. 

 

Zu Top 4 der Tagesordnung (Kreismeisterschaften 2020): 

Der Sportleiter Gerd Brück teilte der Kreisversammlung mit, dass die jeweiligen Schießsportleiter ihm 

die Anmeldungen der Starter  über den VM Report  melden. Meldeschluss ist Sonntag, der 22.09.19. 

Allerspätestens bis am 30.09.19 sind noch Änderungen möglich.                                                            

Karl-Heinz Neubauer wird die Starterlisten dann auf die Internetseite des Kreises setzen.  Es gibt 

keine Startkarten mehr. 

Zusätzlich werden die Starterlisten nochmal per Mail an die jeweiligen Schießsportleiter übersandt. 

Auch die Ausschreibung ist auf der Kreisseite im Internet zu finden und sollte sinnvollerweise dann 

als Aushang in den verschiedenen Vereinen auf gehangen werden.  

 

zu Top 5 der Tagesordnung (Ligawettkämpfe): 

Der Ligaleiter Karl-Heinz Neubauer teilte der Kreisversammlung mit, dass Teil 2 fast abgeschlossen 

ist. Es fehlt noch ein Endgruppenschießen und KK liegend ist noch offen. 

Bzgl. Teil 1 ist die Ausschreibung raus und auf der Internetseite des Kreises zu finden. Dort sind auch 

die Einteilungen ersichtlich. Ende des Monats werden die Paarungen und die Termine bekannt 

gegeben. 

Es gibt weiterhin keine vorgegebene, feste Termine , da dies im vergangenen Sportjahr fast 

problemlos geklappt hat.   

 

zu Top 6 der Tagesordnung (Verschiedenes): 

Das Kreiskönigschießen findet am 06.10.19 in Leuzbach, das Kreisjugendkönigschießen findet am 

16.11.19 in Maulsbach statt. 
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Es erfolgten keine weiteren Beiträge. Der Ligaleiter Karl-Heinz Neubauer verteilte Urkunden und 

Pokale. 

Der Kreisvorsitzende Jürgen Treppmann bedankte sich nochmals bei den Anwesenden für das 

Erscheinen, bei dem SV Elkhausen-Katzwinkel für die Verpflegung,  wünschte eine gute Heimfahrt 

und schloss die Versammlung um 20.15 Uhr. 

     

 

Jürgen Treppmann                                                                          Susanne Pree                        

(Kreisvorsitzender)                                                                         (Schriftführerin) 

KHN
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